

День открытых дверей «Обновление образования глазами родителей»

*В педагогическом мастерстве учителей
сердцевину образует их способность точно
оценивать прогресс учеников.
М.Барбер*

Одной из актуальных проблем нашего общества является формирование конкурентоспособной личности, готовой не только жить в меняющихся социальных и экономических условиях, но и активно влиять на существующую действительность, изменяя ее к лучшему. В связи с этим мы учителя выполняя заказ общества должны в стенах школы подготовить выпускника с набором таких качеств как - креативность, социальная ответственность, обладание развитым интеллектом, высокий уровень профессиональной грамотности, устойчивая мотивация познавательной деятельности.

Переход на обновление содержания образования предъявляет новые требования к работе в рамках компетентного подхода к образованию, обеспечение педагогов здоровые берегающими технологиями, формирование готовности работать в условиях возросшей индивидуализации образовательного процесса. Обновление структуры образования заключается в преодолении традиционного репродуктивного стиля обучения и переход к новой развивающей, конструктивной модели образования, обеспечивающей познавательную активность и самостоятельность мышления школьников. В этом учебном году на обновленную систему обучения перешли 2,5,7 классы. Много трудностей, масса вопросов возникли у родителей после подведения итогов 1 четверти.

С целью - разъяснить и показать новые требования к обучению при обновлении - 16 ноября 2017 года проведен День открытых дверей для родителей 5 классов. Согласно плану родители посетили уроки истории Есжанова К.М, русского языка у Коняхиной Г.В, уроки казахского языка у учителей Уразовой И.А, Мусабаевой Э.А, Усенбаевой А.О, Байсалхан М.Ш., уроки математики у Тумышевой М.С, Тулеуовой Д.Х., Жаймагамбетовой М.С. и уроки физического воспитания у Шайжанова А.Р., Нсанова М.С. От каждого класса присутствовали по 7 родителей. Вместе с детьми в этот день они вновь оказались в роли учеников: слушали, работали, решали примеры на дроби. Одним словом, активно работали, осознавая систему обновления образования на себе. На родительском собрании подвели итоги дня. Коучинг «Обновление образования глазами родителей» в классах провели школьные тренеры: Минжасарова А.К, Шонтыкова Г.Т, Хамидуллина Н.В. Работая в группах, родители рассмотрели вопросы, касающиеся новых форм и приемов организации познавательной деятельности, дали анализ посещенных уроков. Родители высказали свое понимание и мнение о нововведениях. Учителя: Есжанов К.М, Коняхина Г.В, Тумышева З.Т, Тулеуова Д.Х. показали родителям, как оценивались проведенные СОР и СОЧ в течение 1 четверти.

Родители, удовлетворенные от решенных в ходе работы вопросов, пожелали педагогам терпения, творчества. Проведенная в течение дня работа должна принести хорошие результаты, так как все поняли, что решать все проблемы нужно и можно сообща, совместными усилиями и действиями.

Программа обновления образования предполагает: обучение должно быть активным не только для учащихся и учителей, но и для родителей; обучение должно проводиться в условиях созданной коллаборативной среды через осуществление дифференциации обучения.

Формирование и развитие образованной, творческой, компетентной и конкурентоспособной личности, способной жить в динамично развивающейся среде, готовой к самоактуализации как в своих собственных интересах, так и в интересах общества – задача совместной деятельности педагогов и родителей.

Зам.директора Канавец А.Д.



